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Ata 457/2024

7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024
Data/hora reunião: 26/03/2024 12:03:00

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e
trinta e oito minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, na Alameda Tibiriçá, número quatrocentos e
vinte e dois, realizou-se a SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS, secretariado pela Vereadora LEILA
APARECIDA RAVAZIO e pelo Vereador ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e
segundo secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores, CICERO PEREIRA DOS
SANTOS, DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO,
MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, RENATO
LUIS FONTES CARDOSO, RICARDO MESSIAS BARBOSA e RUTH DE FREITAS CUNHA, e
com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas, sendo a presença dos vereadores
computadas através do registro eletrônico e, em havendo número legal, o presidente declarou
aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia Sagrada, de acordo
com a Resolução nº 2/1987, sendo estes lidos pela Vereadora Leila Aparecida Ravázio. Passou-
se ao Expediente: PROJETO DE LEI Nº 29/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ -
Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar; PROJETO DE LEI Nº 30/2024 –
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre alteração da Lei nº 4.169, de 19 de
dezembro de 2022, a qual dispões sobre a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de
Mairiporã; PROJETO DE LEI Nº 31/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Autoriza
o Poder Executivo a firmar Contrato de Concessão de Direito Real de Uso de Imóvel Público no
loteamento Jardim América, Terra Preta, neste município e comarca, com a Companhia de
Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Sabesp, neste município; PROJETO DE LEI Nº
32/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a Reforma Administrativa e
Reorganização do Quadro de Pessoal do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do
Município de Mairiporã - IPREMA, autarquia municipal responsável pela gestão do Regime
Próprio de Previdência Social do Município; PROJETO DE LEI Nº 33/2024 – PREFEITURA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a supressão da alínea “e” do inciso I do artigo 4º da
Lei 4.041, de 01 de julho de 2021. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do
regimento interno, foi feita a leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma:
MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS de nº 153; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS de
nºs 162 e 163; RICARDO MESSIAS BARBOSA de nºs 164, 165 e 169, NIL DANTAS de nºs 166,
177 e 179; CICERO PEREIRA DOS SANTOS de nºs 167, 170 e 171; NILBER ROSEMBERG
LADEIA DE SOUZA de nºs 168, 178 e 180, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA de nºs 172 a 174,
RUTH DE FREITAS CUNHA de nºs 175 e 176; LEILA APARECIDA RAVÁZIO de nºs 181 a 183 e
FERNANDO RACHAS RIBEIRO de nºs 184 a 186. O Vereador Eliomar da Silva Oliveira informou
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a Mesa que tinha em mãos um requerimento assinado pela maioria dos vereadores, para a
inclusão na Ordem do Dia do PL nº 18/2024; o Vereador Fernando Rachas Ribeiro informou a
Mesa que tinha em mãos um requerimento assinado pela maioria dos vereadores, para a inclusão
na Ordem do Dia do PL nº 20/2024; o Vereador Renato Luis Fontes Cardoso informou a Mesa que
tinha em mãos um requerimento assinado pela maioria dos vereadores, para a inclusão na Ordem
do Dia do PL nº 19/2024 e o Vereador José Correia da Silva Neto informou a Mesa que tinha em
mãos um requerimento assinado pela maioria dos vereadores, para a inclusão na Ordem do Dia
do PL nº 17/2024. O Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas solicitou que no momento
oportuno fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor Vinicius Donizete
Barbosa. A Vereadora Leila Aparecida Ravázio informou a Mesa que tinha em mãos um
requerimento assinado pela maioria dos vereadores, para a inclusão na Ordem do Dia do PL nº
21/2024 e o Vereador Ricardo Messias Barbosa informou a Mesa que tinha em mãos um
requerimento assinado pela maioria dos vereadores, para a inclusão na Ordem do Dia do PL nº
26/2024. MOÇÃO DE APELO Nº 20/2024 – RENATO LUIS FONTES CARDOSO – Criar faixa
para cadeirante ou pavimentar as Ruas Vereador Doutor José Roberto Melchior, Isaias Schults e
parte da Elias Pinheiro, Residencial Dona Alice (Vila Sabesp); lida, foi posta em discussão e
votação, sendo aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas; MOÇÃO DE
APELO Nº 21/2024 – DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS – Que providencie com
urgência a divulgação ampla do número de casos de dengue na cidade, por meio de boletim
epidemiológico semanal; lida, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada com a ausência
do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas. O presidente informou que estavam abertas as inscrições
para o Uso da Palavra. De acordo com o art. 149 do regimento interno, usaram da palavra os
Vereadores: LEILA APARECIDA RAVÁZIO. O Vereador Renato Luis Fontes Cardoso solicitou que
no momento oportuno fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor
Aparecido Fogaça. RENATO LUIS FONTES CARDOSO que solicitou à Mesa enviar ofício ao
senhor prefeito, solicitando à Secretaria de Serviços Urbanos, manutenção nas tampas das
galerias de águas pluviais na rotatória da entrada da cidade e próximo ao McDonalds; NILBER
ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito,
solicitando à Secretaria de Serviços Urbanos, capina e limpeza em toda a extensão da Rua Maria
Capeline Spada, Jardim Spada; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS que solicitou à Mesa
enviar ofício ao senhor prefeito, solicitando que informe a esse vereador se as pessoas que foram
nomeadas no dia 7 de fevereiro para dar andamento às tratativas a que se referem à Lei nº
4.062/2021 estão sendo remuneradas e também uma cópia da ata da primeira reunião dessa
comissão e FERNANDO RACHAS RIBEIRO que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito,
solicitando à Secretaria de Saúde, reabertura da USF do Bairro Santa Inês. Nesse momento foi
observado minuto de silêncio, conforme solicitado anteriormente. Passou-se à ORDEM DO DIA:
PROJETO DE LEI Nº 17/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a
revisão geral anual das remunerações dos servidores públicos municipais ocupantes de cargo de
provimento efetivo do Poder Executivo do Município de Mairiporã; lido, foi posto em discussão e
votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas, em votação
simbólica; PROJETO DE LEI Nº 18/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe
sobre a revisão geral anual das remunerações dos servidores públicos municipais constantes do
Quadro de Magistério desta Prefeitura Municipal; lido, foi posto em discussão e votação, sendo
aprovado com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas, em votação simbólica;
PROJETO DE LEI Nº 19/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a
revisão geral anual das remunerações dos servidores públicos municipais da Guarda Civil desta
prefeitura municipal; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do
Vereador Gilberto Tadeu de Freitas, em votação simbólica; PROJETO DE LEI Nº 20/2024 –
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a revisão geral anual aos aposentados
e pensionistas do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Mairiporã –
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IPREMA; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador
Gilberto Tadeu de Freitas, em votação simbólica; PROJETO DE LEI Nº 21/2024 – PREFEITURA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a revisão geral anual das remunerações dos
servidores públicos municipais ocupantes de cargo de provimento efetivo e cargos em comissão
do IPREMA – Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Mairiporã; lido, foi
posto em discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de
Freitas, em votação simbólica; PROJETO DE LEI Nº 26/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial; lido, foi posto em discussão
e votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas, em votação
simbólica; PROJETO DE LEI Nº 111/2023 – NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA - Dispõe
sobre denominação de Rua Santa Ana a atual Rua Existente Quatro, localizada na Vila Arnoni,
Bairro Rio Acima, neste município; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado com a
ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas; PROJETO DE LEI Nº 25/2024 – PREFEITURA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal da Juventude; lido,
foi posto em discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de
Freitas . Abertas as inscrições para a Explicação Pessoal. Passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL:
fizeram uso da palavra na Explicação Pessoal os Vereadores: DORIEDSON ANTONIO DA SILVA
FREITAS; o vice-presidente assumiu; NIL DANTAS. O presidente reassumiu. Não havendo mais
vereadores para fazerem uso da palavra, o presidente convidou a todos para a próxima reunião
ordinária, no dia vinte e seis de março, no horário regimental e deu por encerrada a presente
reunião, às dezoito horas e cinquenta e um minutos. Da qual, para constar, eu, LEILA
APARECIDA RAVÁZIO, que servi de 1ª secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai
devidamente assinada pelo Presidente, JUVENILDO DE OLIVEIRA DANTAS, pelo Vice-
Presidente, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo 2º Secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA,
por mim, que digitei, Afonso Andre do Prado e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa,
Diretora Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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